

Патриотический форум**«Правнуки Победы» подводят итоги**

Подведены итоги конкурсов, проходивших в рамках патриотического форума «Правнуки Победы». Победители и призеры были награждены на открытии краеведческих чтений «Край родной, навек любимый...».

Итак, в конкурсе фото- и видеоработ «Я горжусь» было представлено 11 работ 14 авторов в следующих номинациях: «Я горжусь своей страной!»; «Я горжусь своей историей!» и «Я горжусь своей семьей!». По мнению жюри лучшими среди фоторабот оказались:

1. «Родное лицо Великой Победы», автор Евгений Демин, гр. ИВТ-163;
 2. «Семейная хроника. Строительство Сталинграда», автор Анастасия Кременецкая, группа ПрИн-167;
 3. «Подвиги в легендах не стареют», автор Алина Макарова, группа ПрИн-166.
- Видеоработ на конкурс представлено было немного, среди них две названы лучшими:
1. «Война глазами художников-фронтовиков», автор Владимир Хрусталеv, группа ПрИн-166;
 2. «Подвиг Сталинграда», авторы Вадим Охременко и Юлия Серегина, группа ЭР-153.
- Еще один конкурс – геопрогулки по Волгограду. В нем приняли участие более 100 человек. Лучшими, по мнению жюри, стали работы:

- Дианы Нефтуллаевой и Юлии Тимофеевой (группа ЭМ-154), маршрут «Прогулки по Клинской»;

- Игоря Алешечкина, Дмитрия Лисянского, Сергея Сакерина и Никиты Авдеева (группа АП-22), маршрут «Вокруг и около Балкан»;

- Ирины Макаревич и Елизаветы Трошкиной (группа ЭП-162), маршрут «Вокруг и около Балкан».

В конкурсе презентаций городов-героев и городов воинской славы приняли участие почти 40 студентов, подготовивших презентации о городах-героях Сталинграде, Ленинграде, Мурманске, Севастополе, Одессе и городах воинской славы Ельне, Таганроге, Кронштадте, Луге.

Победителями этого конкурса, по единодушному мнению жюри, стали работы «Город-герой Сталинград» Анастасии Кременецкой (группа ПрИн-167) и «Сталинград» Никиты Лучковского (группа ИИТ-173).